



DIPARTIMENTO PER GLI AFFARI DI GIUSTIZIA
DIREZIONE GENERALE DELLA GIUSTIZIA CIVILE
Via Tronto n. 2 – 00198 Roma – Tel. 06 -85271 (218)
Pec composizionecrisi.dgcivile.dag@giustiziacert.it
Ufficio II – Ordini Professionali e Pubblici Registri

"Organismo di composizione della crisi da sovraindebitamento-ODCEC Genova", pec ordinecommercialistigenova@pec.it,

OGGETTO: trasmissione PDG di modifica dell'iscrizione dell'"Organismo di composizione della crisi da sovraindebitamento-ODCEC Genova", nella sezione A del registro degli organismi deputati a gestire i procedimenti di composizione della crisi da sovraindebitamento, di cui all'art. 4 del DM 202/2014, al numero progressivo 93

Si trasmette il PDG di modifica dell'iscrizione, e successive modifiche, dell'"Organismo di composizione della crisi da sovraindebitamento-ODCEC Genova", nella SEZIONE A del registro degli organismi deputati a gestire i procedimenti di composizione della crisi da sovraindebitamento, di cui all'art. 4 del DM 202/2014, al numero progressivo 93.

Roma M/M/2019

p. Il magistrato delegato Cesare RUSSO

SELVINO



DIPARTIMENTO PER GLI AFFARI DI GIUSTIZIA
DIREZIONE GENERALE DELLA GIUSTIZIA CIVILE

## IL DIRETTORE GENERALE

Visto il PDG 10/02/2017 d'iscrizione dell'"Organismo di composizione della crisi da sovraindebitamento-ODCEC Genova", con sede legale in Genova, cap. 16121, Viale IV Novembre 6/7, CF. 95115930109, sito web <a href="www.odcecge.it">www.odcecge.it</a>, pec: <a href="mailto:ordinecommercialistigenova@pec.it">ordinecommercialistigenova@pec.it</a>, nella SEZIONE A del registro degli organismi deputati a gestire i procedimenti di composizione della crisi da sovraindebitamento, di cui all'art. 4 del DM 202/2014, al numero progressivo 93;

vista la delega conferita dal Direttore generale al dott. Cesare Russo;

vista l'istanza del 20/09/2019 (pervenute a mezzo pec), con cui il dott. BENZI Dante, nato a Genova il 02/07/1959, in qualità di Referente di "Organismo di composizione della crisi da sovraindebitamento-ODCEC Genova", ha chiesto a modifica del Regolamento.

Atteso che occorre procedere alla modifica del PDG d'iscrizione del 10/02/2017 come sopra specificato.

## DISPONE

La modifica del PDG d'iscrizione del 10/02/2017, e successive modifiche, di "Organismo di composizione della crisi da sovraindebitamento-ODCEC Genova", con sede legale in Genova, cap. 16121, Viale IV Novembre 6/7, CF. 95115930109, sito web <a href="www.odcecge.it">www.odcecge.it</a>, pec: <a href="mailto:ordinecommercialistigenova@pec.it">ordinecommercialistigenova@pec.it</a>, nella SEZIONE A del registro degli organismi deputati a gestire i procedimenti di composizione della crisi da sovraindebitamento, di cui all'art. 4 del DM 202/2014, al numero progressivo 93, relativamente alla modifica del Regolamento.

La modifica decorre dalla data del presente provvedimento.

Roma MM 2019

Il magistrato delegato Cesare RUS80